П Р О Т О К О Л
№ 48
Днес, 10.01.2023 г., в 18:00 часа се проведе заседание на Общинската избирателна комисия - Каварна при следния проект за дневен ред:
[bookmark: _GoBack]Процесуално представителство по адм. дело № 785/2022г. по описа на Административен съд-Добрич.
От заседанието отсъстват 3-ма членове на комисията. Има необходимия кворум за провеждане на заседанието.
Докладва: Председателя на ОИК.
Протокола води Захари Захариев.
Гласуван бе дневния ред.
т.1. Процесуално представителство по адм.дело № 785/2022г. по описа на Административен съд-Добрич.
Гласували 10 членове на ОИК,за-10, против-няма.
След направените разисквания по т. 1 от Дневния ред, за да се произнесе ОИК-Каварна взе предвид следното:
Постъпила е жалба с вх. № 4586/ 29.12.2022 г.  по описа на Административен съд-Добрич от Красимир Кръстев срещу решение №155/23.12.2022г. на ОИК-Каварна, по жалбата е образувано административно дело с №785 по описа на Административен съд-Добрич за 2022г., съда е насрочил заседание по делото за 11.01.2023г. от 11:30ч.
Направено е предложение от Живка Дочевска да няма представител от ОИК на съдебното заседание.
Направено е предложение от Недялка Желева да се представлява ОИК на съдебното заседание.
След направените разисквания и
Във връзка с горепосоченото и чл. 87, ал. 1, т.34 от ИК и т.1,б. „з“ от част I на Решение №1685-МИ/20.11.2019г. на ЦИК, общинска избирателна комисия- Каварна, гласува поименно по следния начин: 
1.за предложението да няма  процесуален представител по горепосоченото дело:
Даниела Мирчева Николова-против, Исмаил Ошнудов Исмаилов-за, Анка Димитрова-за, Анастасия Стефанова Сигинова-против, Валерия Илиева Кьосева-Червенкова-за, Живка Георгиева Дочевска-за, Захари Николов Захариев- против, Йорданка Митева Денева-за, Калинка Банкова Костадинова-против и Недялка Желева Николова-против 
За предложението са получени  5 гласа „за“, 5 гласа „против“.
2.за предложението да има процесуален представител по горепосоченото дело:
Даниела Мирчева Николова-за, Исмаил Ошнудов Исмаилов-против, Анка Димитрова-против, Анастасия Стефанова Сигинова-за, Валерия Илиева Кьосева-Червенкова-против, Живка Георгиева Дочевска-против, Захари Николов Захариев- за,Йорданка Митева Денева-против, Калинка Банкова Костадинова-за и Недялка Желева Николова-за. 
За предложението са получени  5 гласа „за“, 5 гласа „против“.

Във връзка с чл.85, ал.4 от ИК ОИК установи, че за приемане на решението за избор на процесуален представител няма необходимото мнозинство от 2/3 от присъстващите членове на комисията и поради горното
Р Е Ш И:
Не определя процесуален представител на ОИК по адм.дело № 785/2022г. по описа на Административен съд-Добрич.
Решението може да се обжалва пред Централната избирателна комисия в срок до 3 дни от обявяването му, на основание чл. 88, ал. 1 от ИК. Заседанието бе закрито в 18:45ч.


Председател.:   /П/
Даниела Мирчева Николова 

Секретар:   /П/
Исмаил Ошнудов Исмаилов 

Зам.-председател:  /П/
Анка Димитрова


Членове:

Анастасия Стефанова Сигинова:  /П/

Валерия Илиева Кьосева-Червенкова:   /П/

Живка Георгиева Дочевска:    /П/

Захари Николов Захариев: /П/

Йорданка Митева Денева:  /П/

Калинка Банкова Костадинова:   /П/

Недялка Желева Николова:   /П/
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П Р О Т О К О Л   № 48   Днес,  10.01.2023 г., в 18:0 0 часа се проведе заседание на Общинската избирателна  комисия  -   Каварна при следния проект за дневен ред:   Процесуално представителство по адм.   дело № 785/2022г. по описа на  Административен съд - Добрич .   От заседанието отсъстват  3 - ма членове на комисията. Има необходимия кворум за  провеждане на заседанието.   Докладва: Председателя на ОИК.   Протокола води  Захари Захариев.   Гласуван бе дневния ред.   т.1.  Процесуално представителство по адм.дело № 785/2022г. по о писа на  Административен съд - Добрич.   Гласували  10   членове на ОИК, за - 10 , против - няма.   След направените разисквания по т. 1 от Дневния ред, за да се произнесе   ОИК - Каварна  взе предвид следното:   Постъпила е жалба с вх .   № 4586/ 29.12.2022 г.     по описа на Административен съд - Добрич  от Красимир Кръстев срещу р ешение №155 / 23.12.2022 г. на ОИК - Каварна, по жалбата е  образувано административно дело с № 785   по описа на Административен съд - Добрич   за 2022г. ,  съда е насрочил заседание по делото за  11.01.2023 г. от 11: 3 0ч.   Направено е предложение от  Живка Дочевска да няма представител от ОИК на  съдебното заседание.   Направено е предложение от  Недялка Желева   да се представлява ОИК на съдебното  заседание.   След направените разисквания и   Във връзка с гореп осоченото и чл. 87, ал. 1, т.34  от ИК  и т.1,б. „з“ от част I на Решение  №1685 - МИ/20.11.2019г. на ЦИК, общинска избирателна комисия -   Каварна, гласува поименно  по следния начин:    1.за предложението  да няма    процесуален представител   по горепосоченото дело :   Да ниела Мирчева Николова - против , Исмаил Ошнудов Исмаилов - за ,  Анка Димитрова - за,  Анастасия Стефанова Сигинова - против , Валерия Илиев а Кьосева - Червенкова - за , Живка  Георгиева Дочевска - за, Захари Николов Захариев -   против ,   Йорданка Митева Денева - за,  Калинка Банков а Костадинова - против и Недялка Желева Николова - против     За предложението са получени    5   гласа „за“,  5   гласа „против“.   2.за предложението  да  има   процесуален представител   по горепосоченото дело :   Даниела Мирчева Николова - за, Исмаил Ошнудов Ис маилов - против,  Анка Димитрова - против , Анастасия Стефанова Сигинова - за, Вале рия Илиева Кьосева - Червенкова - против,  Живка Георгиева Дочевска - против, Захари Николов Захариев -   за ,Йорданка Митева Денева - против, Калинка Банкова Костадинова - за и Недялка Желева Николова - за .     За п редложението са получени    5   глас а „за“, 5   гласа „против“.     Във връзка с чл.85, ал.4 от ИК ОИК установи, че за приемане на решението  за избор на  процесуален представител   няма   необходимото мнозинство от 2/3 от присъстващите членове на  комисията и поради горното   Р Е Ш И:   Не определя процесуален представител на ОИК по адм.дело № 785/2022г. по описа на  Административен съд - Добрич.  

